



До

Председателя на научно жури,
определено със Заповед № РД-
269/15.09.2022г

на Университет „Проф. Асен
Златарев“

СТАНОВИЩЕ

От Професор, д-р Константин Николов Рамшев, д.м., Началник на „Клиника
Интензивна Терапия“ ВМА МБАЛ- София

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност "доцент" в област на Висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление, 7.1. Медицина, по научна специалност „Гастроентерология“ за нуждите на Университет Проф. д-р Асен Златаров - Бургас, обявен в ДВ, бр. 45/ 17.06.202 г.

Съгласно решение на Факултетния съвет на Факултет „Обществено здраве и здравни грижи“ при Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас, заповед № РД 269 от 15.09.2022 на Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас, съм избран за външен член на Научно жури (НЖ) по процедура за заемане на академична длъжност „доцент“ в Университета. На първото заседание на НЖ съм определен за изготвяне на рецензия относно конкурс, в който единствен кандидат е д-р Милко Божидаров Мирчев д.м.

Предоставените ми документи са съобразени със ЗРАСРБ и Правилника за неговото приложение, Правилника Университет "Проф. д-р А.Златаров" и отговарят на изискванията за заемане на посочената длъжност. Няма установени процедурни нарушения.

Декларирам, че нямам конфликт на интереси с кандидата.

I. КРАТКИ БИОГРАФИЧНИ ДАННИ И КАРИЕРНО РАЗВИТИЕ

Д-р Мирчев е роден в гр. Варна. Завършва медицинското си образование през 2002г. в МУ- „Проф. Д-р Параскев Стоянов“ гр. Варна. През 2011г. защитава дисертационен труд на тема: „Роля на микросателитната нестабилност и ДНК метилирането при пациенти с

колоректален карцином“. През 2014г. придобива специалност „Гастроентерология“ Специализирал е ендоскопии в Германия и Великобритания, трансплантология в Швейцария. Бил е асистент и главен асистент по Гастроентерология в МУ- Варна, участвал е в разработването на учебни програми за студенти 5ти курс- българоезично и английско обучение. От 2022г. е началник на отделение по Гастроентерология в МБАЛ „Сърце и мозък“ – гр. Бургас. Владее английски и немски език

II. НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ:

Д-р Мирчев защитава дисертационен труд на тема: „Роля на микросателитната нестабилност и ДНК метилирането при пациенти с колоректален карцином“ през 2011г.

В настоящия конкурс д-р Мирчев участва с 21 публикации като 9 са реферирани и индексирани в световни бази данни. От тези публикации д-р Мирчев е 1ви автор в 5 публикации, 2ри и последващ автор в 4. Публикациите и докладите в неферирани списания с научно рецензиране или редактирани колективни томове са 12, от тях кандидата е 1ви автор в 5 публикации втори и последващ автор в 7.

Монографичният труд на д-р Мирчев на тема: „Наследствени неопластични синдроми в гастроентерологията“. Трудът се състои от 139стр. Публикуване е през 2015г. Представява задълбочен анализ на наследствените неопластични синдроми на ИТ. Добре са описани алгоритмите за проследяване на пациентите и техните родственици.

III. ПРЕПОДАВАТЕЛСКА ДЕЙНОСТ

Кандидатът предоставя справка за 11-годишен преподавателски стаж. Като в периода 2011-2012 е бил хонурован асистент, а от 2012г. е редовен такъв. Участвал е в разработването на учебни програми за студенти 5ти курс специалност медицина. Участник е в два научни проекта.

IV. Лечебна дейност

Д-р Мирчев е с 20 годишен трудов стаж като лекар, като последователно е бил докторант, ординатор и специализант по гастроентерология. От 2016- до 2022г. е бил началник на клиника по гастроентерология в УМБАЛ- Св. Марина- гр. Варна. В момента е началник на отделение по гастроентерология в МБАЛ „Сърце и мозък“ – гр. Бургас.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

От представените до тук данни, смятам, че лечебно-диагностичната, изследователска и учебно-преподавателска дейност са над минималните изисквания за заемане на АД "Доцент" в „Университет Проф. д-р Асен Златаров – Бургас“ Смятам че д-р Милко Божидаров Милчев д.м. може да заеме длъжността „Доцент“.

Препоръчвам на Уважаемото жури да гласуват положително и да се присъди академична длъжност „доцент” в област на висшето образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина; по научна специалност „Гастроентерология” на д-р Милко Божидаров Милчев, д.м.

20.11.2022г.

Проф. Д-р Конс

